

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 6 января 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 4 (12842)

Цена 2 коп.

## УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ ПЕРЕД ВЫБОРАМИ

**Н**АЧАВШАЯСЯ избирательная кампания проходит в условиях всенародной борьбы за осуществление решений XXV съезда КПСС, заданий десятой пятилетки, в условиях, когда активно действует новая Конституция СССР.

Большими возможностями для работы среди избирателей располагают учреждения культуры района. Они накопили немалый опыт, и использовать его надо максимально. В их арсенале такие формы деятельности, как народные университеты, лектории, клубы и объединения по интересам, кружки художественной самодеятельности. Ценный опыт накоплен в Люберецком Дворце культуры. Здесь пользуются успехом субботний клуб для женщин «Хозяюшка», молодежный клуб «Мечтатели», клубы коллекционеров и ветеранов труда.

Интересно организует досуг люберецких сельмашцев заводской Дом культуры. Заслуживает распространения опыт ДК Томилинской птицефабрики. У него стало традицией регулярно проводить вечера посвящения в рабочий класс, чествование рабочих династий и другие мероприятия, где используются новые формы пропаганды передового опыта и достижений людей: «говорящий экран почета», световая газета, радиожурнал. При этом широко применяются технические средства пропаганды.

В районе немало ветеранов культпросветработы, наставников молодежи. Лучшие из них — директор Люберецкого ДК Ю. Л. Диканский, заведующая Котельниковским филиалом библиотеки М. И. Тупицына, заведующая Томилинским филиалом библиотеки Д. П. Гришина, директор Косинской музыкальной школы А. А. Князев.

Важную роль играют депутатские комиссии местных Советов по культуре. Они контролируют ход строительства учреждений культуры, обобщают ценный опыт организации досуга трудящихся.

Вместе с тем содержание работы некоторых учреждений культуры еще не в полной мере отвечает современным требованиям. В ряде клубов низок уровень проводимых мероприятий. Некоторые клубы и библиотеки слабо связаны со своими трудовыми коллективами. Далеко не всегда используются возможности для организации массово-политических и культурно-воспитательных мероприятий в выходные дни. Исполкомы Красковского, Томилинского и Косинского поссоветов мало внимания уделяют сельским очагам культуры. Клубы нуждаются в ремонте, а его своевременно не делают.

Недавно бюро ГК КПСС рассмотрело вопрос «О работе отделов культуры Люберецкого и Лыткаринского исполнкомов горсоветов, партийных организаций района, исполнкомов поссоветов по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению культурного обслуживания сельского населения». Были вскрыты недостатки, намечены меры по усилению массово-политической деятельности среди населения.

В период избирательной кампании в основу всей массово-политической работы надо взять решения ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, выступления товарища Л. И. Брежнева. Уже составлены планы на предвыборный период, открыты агитпункты, активизирована работа клубы для избирателей. Надо как можно лучше организовать деятельность этих клубов. В планах предусматриваются беседы и лекции о Конституции СССР, о руководящей роли КПСС в жизни советского общества. В качестве до-кладчиков и лекторов надо привлекать опытных идеологических работников, авторитетных хозяйственников. На экранах кинотеатров следует показывать больше фильмов на современные темы, пропагандирующих советский образ жизни. Нужно использовать и такую эффективную форму массово-политической работы, как агитбригады. Они должны чаще выступать перед избирателями.

В подготовке и проведении выборов немалую роль призваны сыграть учреждения культуры района. Задача их работников — еще более использовать все имеющиеся в их распоряжении средства, больше проявлять в этом деле инициативы.

Г. ЛЕЖНЕВ,  
инструктор отдела пропаганды и агитации ГК КПСС.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

9 января, в 14 часов, в кабинете политпросвещения горкома партии состоится семинар организаторов атеистической пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

## КОРПУС СДАН!

За три дня до нового года государственная комиссия приняла корпус № 76 завода имени Ухтомского с оценкой «хорошо». Производственная площадь его пять тысяч квадратных метров. Пуск в эксплуатацию нового производственного здания позволит значительно увеличить выпуск сельскохозяйственной техники. Это достойный вклад строителей в осуществление задач, поставленных июльским (1978 года) Пленумом ЦК КПСС, который наметил конкретные меры для дальнейшего развития технической базы села.

С первого колышка здесь вела работу бригада плотников-бетонщиков, которую возглавляет кавалер ордена «Знак Почета», партгруппорг участка Лев Егорович Петров. Ударно трудились: бригада каменщиков А. Г. Коваленко, награжденного орденами Ленина и «Знак Почета», бригада монтажников, которой руководит Н. И. Родионов. Все названные строители — из генподрядной организации СМУ-1 треста «Особстрой» № 2. Отличились также и рабочие субподрядных управлений — ССУОР-7 треста «Особстрой» № 2, СМУ-82 треста «Мособлпроммонтаж», СМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж».

СЕРГЕЙ БАЛИН,

главный инженер СМУ-1 треста «Особстрой» № 2.

## С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ГОДА РАБОТАТЬ ПО-УДАРНОМУ! ПРИ ВЫСОКОМ КАЧЕСТВЕ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ТОМИЛИНСКОГО ЗАВОДА АЛМАЗНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ НА 1979 ГОД

Претворяя в жизнь решения членов XXV съезда КПСС, руководствуясь постановлением ноября сего года (1978 г.) Пленума Центрального Комитета партии, труженики завода стремятся выполнить и перевыполнить план 1979 года при высоком качестве выпускаемой продукции. На этот год приняты напряженные социалистические обязательства.

Намечено досрочно завершить план по объему реализованной продукции и реализовать ее сверх программы на 200 тысяч рублей.

Продолжится работа по дальнейшему повышению качества изделий. Объем продукции высшей категории качества коллектив обязуется довести до 26,9 процента от общего объема выпуска. Обеспечить производство двенадцати изделий с государственным Знаком качества. Намечено досрочно завершить план по объему реализованной продукции и реализовать ее сверх программы на 200 тысяч рублей.

В этом году намечается усилить организаторскую и разъяснительную работу в коллективах цехов, участков, отделов и служб завода по развитию рационализации и изобретательства. Обеспечить экономию от внедрения рационализаторских предложений и изобретений в 115 тысяч рублей. Получить 30 тысяч рублей экономии от сверхпланового снижения себестоимости продукции. Получить 50 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

В целях повышения технического уровня производства и его эффективности досрочно освоить выпуск четырех изделий новой конструкции и внедрить сверх плана три новых технологических процесса. За счет внедрения более прогрессивной технологии производства, нового оборудования, оснастки, которые будут разработаны по личным творческим планам специалистов, обеспечить экономический эффект в 45 тысяч рублей.

### ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

Вот уже несколько лет успешно работают вместе уходчицы парников второго отделения совхоза им. Моссовета Валентина Степанова и Нина Воробьева. В минувшем году они получили с каждой парниковой рамы по 23,5 кило-

грамм огурцов, в нынешнем этот результат намерены превысить. За успешное выполнение социалистических обязательств в течение трех лет подряд им присвоено звание: «Лучший по профессии».

А. МАМОНОВ.



Более 20 лет трудится на опытно-экспериментальном заводе Института горного дела им. А. А. Скочинского фрезеровщик 6 разряда Иван Яковлевич Ярыгин. Он является профгруппоргом участка гидропривода и приборов, своим ударным трудом показывает пример самоотверженной работы по досрочному выполнению заданий пятилетки.

НА СНИМКЕ: И. Я. ЯРЫГИН.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

### Первые тонны продукции

Уверенно приступили к осуществлению заданий четвертого года пятилетки и решений ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС труженики молокозавода. Выработав до конца минувшего года сверх плана трех лет пятилетки 1100 тонн цельномолочной продукции, они в наступившем новом году выдали к столу люберчан первые десятки тонн молока, сметаны, творога.

На 50 тысяч рублей вкусной, питательной продукции ежедневно готовят коллектив завода. Важнейшей заботой заводчан является борьба за высокое качество продукции. И немалую роль в этом играет широко развернутое на предприятии социалистическое соревнование.

Г. ОЗЕРОВ.

## УРОЖАЮ-79 — ПРОЧНУЮ ОСНОВУ

СВОДКА  
О ХОДЕ ВЫВОЗКИ ОРГАНИЧЕСКИХ УДОБРЕНИЙ НА ПОЛЯ В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА НА 2 ЯНВАРЯ 1979 г.  
(в процентах к плану).

Хозяйства	Всего	В том числе под картофель
Колхоз им. Дзержинского	164	—
Совхоз «Тепличный»	100	—
Колхоз им. Ленина	75	114
ОПХ «Коренево»	60,7	59,5
Константиновская птицефабрика	48,7	72,5
Племобъединение «Петровское»	44,8	94,1
в том числе:		
ГПЗ «Петровское»	72,6	—
П/С «Малышево»	40,8	100
П/С «Фоминское»	28	72,3
П/С «Ульянин»	22,8	—
Совхоз «Белая Дача»	40	—
Совхоз им. Моссовета	30,8	94
Совхоз им. Горького	0	—
По району:	47,8	70,9

Люберецкие земледельцы поддержали почин тружеников Ленинского района, решивших ознаменовать четвертый год пятилетки высокими урожаями всех сельскохозяйственных культур. Новые рубежи настали для себя овощеводы колхозов имени Дзержинского и имени Ленина, растениеводы Константиновской птицефабрики и других хозяйств. В эти зимние дни их отряды плодородия создают прочную основу будущему урожаю.

Справившись с планом вывозки органических удобрений на поля, механизаторы колхоза имени Дзержинского продолжают обогащать землю новыми порциями компоста. Среди выполнивших задание по вывозке органики и совхоз «Тепличный». Отряд плодородия колхоза имени Ленина успел обеспечить удобрениями картофельные планации и близок к выполнению все-го планового задания.

Лучше прошлогоднего работают на вывозке органических удобрений также механизаторы Константиновской птицефабрики и соревнующегося с ним ОПХ «Коренево».

Здесь каждый зимний день работает на урожай-79.

В целом же по району положение дел с вывозкой органических удобрений неудовлетворительное. Если в прошлом году на втором января мы имели их в поле более 120 тысяч тонн, то в нынешнем — чуть больше ста тысяч. Это досадное отставание идет в основном за счет медленной работы отрядов плодородия совхоза имени Массовета и племсвхозов объединения «Петровское». Ни одно из этих хозяйств не может сослаться на нехватку органики. И если важное дело тормозится, то только из-за недостаточно четкой работы механизаторов и водителей отрядов плодородия.

Новый, 1979 год вступил в свои права. Люберецчане обязались с первых его дней трудиться ударно. И в первую очередь это касается тех, кто работает на будущий урожай. Пусть земля, в которую весной лягут семена, будет щедрой и плодородной.

# НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

О ВСЕИ стране развернулось выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Самых достойных, самых авторитетных людей выдвигают трудающиеся в высший орган государственной власти нашей страны. Коллектив нашего Люберецкого коврового комбината на общем собрании рабочих, служащих, инженерно-технических работников единодушно выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Люберецкому избирательному округу № 31 кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра культуры СССР Петра Ниловича Демичева.

Всю трудовую биографию Петра Ниловича — образец беззаветного служения народу, делу Коммунистической партии, интересам Советского государства. Наш кандидат в депутаты П. Н. Демичев уже много лет является активным политическим и общественным деятелем страны. Он неоднократно избирался депутатом в высший орган государственной власти Страны Советов и сейчас возглавляет важнейший участок фронта коммунистического строительства — Министерство культуры СССР. Петр Нилович Демичев — кандидат в члены Политбюро Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, делегат XXI, XXII, XXIII, XXIV и XXV съездов КПСС.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР проходит под знаком прочного единства и сплоченности советского народа вокруг Коммунистической партии, всеобщей поддержки трудящимися ее внутренней и внешней политики, курса XXV съезда КПСС. Предвыборная кампания — важнейшая школа воспитания политической и трудовой активности масс, и здесь большую роль играют пропагандисты, политинформаторы и агитаторы. На конкретных примерах они показывают огромную работу партии по развитию социалистической экономики и культуры, дальнешему подъему благосостояния народа, углубляют в сознании советских людей понимание преимуществ нашего народовластия перед лицемерной буржуазной «демократией».

На снимке: в колхозе имени Дзержинского. Пропагандист Семен Романович ЭПШТЕЙН проводит беседу с избирателями.

## П. Н. ДЕМИЧЕВ — ДОСТОЙНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ НАРОДА

Люберчане хорошо знают товарища Демичева П. Н. — депутата Верховного Совета СССР от Люберецкого избирательного округа. При большой занятости государственными делами Петр Нилович Демичев всегда оказывал помощь городским организациям в решении вопросов экономического и социального развития района, неустанно проявляя заботу об улучшении условий труда, жизни и отдыха избирателей-люберчан.

Вспоминается встреча избирателей с депутатом Верховного Совета СССР, кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС, министром культуры СССР П. Н. Демичевым в сентябре 1978 года во Дворце культуры в Люберецах. Тогда Петр Нилович очень интересно и содержательно рассказал избирателям об огромной работе, проделанной Верховным Советом СССР под руководством выдающегося государственного и политического деятеля современности товарища Леонида Ильича Брежнева. В своем выступлении П. Н. Демичев на

собрании избирателей рассказал, как при непосредственном участии и руководстве товарища Л. И. Брежнева был выработан проект нового Основного Закона Страны Советов, нашей Конституции СССР, по которой мы сейчас живем и будем.

Нам известно, что активное участие в деятельности Конституционной комиссии принимал и Петр Нилович Демичев. Он участвовал в разработке ряда важных Законов страны, утвержденных Верховным Советом СССР и ныне действующих.

Отметив с удовлетворением успехи тружеников Люберецкого района в областном социалистическом соревновании, Петр Нилович Демичев вместе с тем указал на нерешенные задачи. Его критические замечания помогли многим трудовым коллективам повысить эффективность производства, добиться улучшения качества продукции, поднять уровень организаторской и идеино-воспитательной работы. Петр Нилович Демичев

отметил, какое большое значение в деле коммунистического воспитания трудающих и молодежи имеет хорошо наложенная, содержательная деятельность Дворцов и Домов культуры, клубов, кинотеатров. Депутат разрешил многие вопросы своих избирателей.

Нам выпала честь встречаться с Петром Ниловичем Демичевым, когда он посетил ковровый комбинат. Ковровщики очень тронули забота товарища П. Н. Демичева о дальнейшем развитии предприятия, его глубокая осведомленность о наших делах, компетентность в вопросах производства. Взволновала всех нас и заинтересованность Петра Ниловича в расширении производства ковров на комбинате, и известие, что Петр Нилович Демичев принял практические меры для увеличения выпуска товаров народного потребления.

В коллективе коврового объединения с огромным уважением говорят о нашем кандидате в депутаты Верховного Совета СССР.

Выдвижение Петра Ниловича Демичева вызвало новую волну энтузиазма среди ковровщиков. Сейчас проходит общественная защита социалистических обязательств 1979 года, и многие труженики намечают высокие рубежи, стремясь встретить всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет СССР весомыми подарками.

Ко дню выборов обязалась выполнить задание трех с половиной лет ткачих М. И. Живара, задание четырех лет — ткачих Н. С. Буякова. А ткачих Р. И. Готовцева и Г. С. Калдаева решили работать так, чтобы к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина завершить личные пятилетние задания. Повышенные обязательства взяли труженики всех производств.

Коллектив коврового комбината направил кандидату в члены Политбюро ЦК КПСС, министру культуры СССР товарищу П. Н. Демичеву телеграмму с просьбой дать свое согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Люберецкому избирательному округу № 31. И мы с большой надеждой ждем, что Петр Нилович Демичев даст нам положительный ответ. В. КАЛИЦЕЦ,

секретарь парткома,  
О. КОВАЛЬЧУК,  
председательница.

## ВАЖНАЯ ОБЯЗАННОСТЬ

### НАШИ ИНТЕРВЬЮ

В этот день Анна Ивановна Славянкина выполняла обязанности члена окружной избирательной комиссии. Я пришел к началу ее дежурства. Стойкая белокурая девушка прошла к своему рабочему месту в комнате № 25, что в здании исполкома Люберецкого горсовета.

Я попросил Анну Ивановну уделить мне несколько минут. Мы представились друг другу.

— Я работаю звеневой птицеводов на Томилинской птицефабрике. Комсомолка. Обязанности члена окружной избирательной комиссии мне приходится выполнять впервые. Я благодарна коллективу фабрики, оказавшему мне такое большое доверие, — сказала Славянкина.

— Что входит в круг ваших обязанностей, как члена окружной избирательной комиссии?

— В конце декабря у нас состоялось первое заседание окружной избирательной комиссии Люберецкого избирательного округа № 31 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР, на котором мы наметили план работы, распределили обязанности. В ходе предвыборной кампании нам предстоит провести еще несколько заседаний. Особое внимание мы, члены окружной избирательной комиссии, должны обращать на необходимость неуклонного соблюдения в ходе подготовки к выборам Закона о выборах в Верховный Совет СССР. Для этого каждый член комиссии закреплен за поселками, микрорайонами. Нам необходимо на месте знакомиться с ходом подготовки к выборам в Верховный Совет СССР.

— А за каким микрорайоном закреплены Вы?

— За избирательными участка-

ми с № 51 по № 55, расположенным в 115-м квартале Люберец.

Там уже прошло выдвижение в состав участковых избирательных комиссий. Активно действуют клубы избирателей, агитпункты.

— Как совмещаете Вы работу на производстве с этой важной общественной обязанностью?

— За работу на производстве я спокойна. В нашем комсомольско-молодежном звене очень дружный коллектив.

— Скажите несколько слов о своих подругах по работе.

— В минувшем году мы добились большого трудового успеха, особенно хорошо сработали в первом полугодии: встречали 60-летие Ленинского комсомола победителями в областном социалистическом соревновании. А наша Валентина Жеребцова заняла второе место среди молодых птицеводов области. Отлично трудится и комсомолка Полина Филиппкина.

В том, что мы завоевали первое место, большая заслуга наших наставниц В. Т. Втулкиной и Л. Н. Белореченской.

Сейчас у нас в цехе № 2 клеточных несущих идет реконструкция. Скоро мы начнем работать на новом оборудовании. Это облегчит нам труд, а главное, даст возможность еще больше производить продукции.

Пока мы беседовали, Анна Иванова разложила на своем рабочем столе документацию. Зазвонил телефон. С одного из агитпунктов просили разъяснить статью Закона о выборах в Верховный Совет СССР. Член окружной избирательной комиссии Анна Ивановна Славянкина приступила к работе.

Г. ВИКИН.



## КОЛЛЕКТИВ ДОВЕРЯЕТ ЛУЧШИМ

С большой выскательностью пошли труженики нашего деревообрабатывающего комбината № 13 к выдвижению представителей в состав избирательной комиссии избирательного участка № 15/1324 по выборам в Верховный Совет СССР.

Ответственную работу коллектива доверяет вести авторитетным, заслуженным людям, безупречно выполняющим служебные и общественные обязанности.

Вот, например, коммунист электромонтер Иван Андреевич Синюков, которого профсоюзная организация выдвинула членом избирательной комиссии. Он почти полтора десятка лет трудится на нашем предприятии. Чуткий, внимательный, отзывчивый товарищ, Иван Андреевич избран членом завкома и возглавляет жилищно-

бытовую комиссию. На днях возникла неисправность в системе отопления, и И. А. Синюков тут же пришел на помощь слесарям, хотя эта работа не входит в круг его обязанностей. Передовой производственник, ударник коммунистического труда чувствует себя ответственным за все дела коллектива.

Заместителем председателя избирательной комиссии выдвинут коммунист начальник ремонтостроительного цеха Николай Михайлович Аксенов. Требовательный и юбкий, подчиненный, умелый, знающий организатор производства, Н. М. Аксенов завоевал большое уважение в коллективе.

Татьяна Сидоровна Макарова известна у нас по комбинате и как опытная нормировщица, и как активный общественный распро-

странитель печати. Она выдвинута секретарем участковой избирательной комиссии. Труженики предприятия, оказывая Т. С. Макаровой такое доверие, учили то, что она знакома с этой работой по предыдущей выборной кампании.

Старейший работник комбината Егор Ананьевич Решетило, награжденный орденом Трудового Красного Знамени, выдвинут председателем избирательной комиссии.

Много хороших слов можно сказать и о других, выдвинутых в состав избирательной комиссии: в коллективе уверен, что все они после утверждения будут достойно выполнять ответственные обязанности.

И. ЧИНДЯСКИН,  
секретарь партбюро ДОК № 12.

## БЕСЕДЫ, ЛЕНЦИИ

Широко развернула подготовку к предстоящим выборам в Верховный Совет СССР партийная организация завода имени Ухтомского. Здесь подобраны и утверждены на заседании парткома заведующие агитколлективами, агитпунктами. Для них разработаны планы работы, в которых определена тематика бесед с избирателями. Агитаторы обеспечены местными материалами, рассказывающими о радостных переменах, произошедших от выборов до выборов в жизни со-

цветия, агитаторы: многостаночница, бригадир, Герой Социалистического Труда А. И. Макарцева, бригадир формовщиков, секретарь партийной организации литейного цеха А. И. Капырин и другие. В своих беседах они широко разясняют людям задачи, поставленные в решениях июльского и ноябрьского Пленумов ЦК КПСС, 10-й сессии Верховного Совета СССР, вдохновляющие людей на новые трудовые подвиги во славу Родины.

М. АЛЕКСЕЕВ.

В СЕ БОЛЬШЕ требований предъявляется к работникам легкой промышленности. Это и понятно. Растут доходы населения, увеличиваются его запросы, в том числе в одежде. А наше объединение выпускает особенно ходовой товар — верхние трикотажные изделия. Новые задачи поставлены перед нами на 1979 год. Поэтому коллектив принял напряженные социалистические обязательства.

Мы наметили завершить годовой план 25 декабря, реализовать продукцию сверх программы на 900 тысяч рублей. Довести к концу года выпуск изделий высшей категории качества до 18 процентов от общего объема производства. В течение года присвоить Знак качества изделиям восемнадцати моделей. В ответ на постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР обязуемся довести выпуск продукции детского ассортимента до 58 процентов в общем объеме производства.

Уровень механизации основного производства предполагается обеспечить не менее чем на 76 процентов. Намечается внедрить 55 единиц высокопроизводительного оборудования. Приняты обязательства по экономии материальных ресурсов, внедрению изобретений и раппредложений, оказанию шефской помощи совхозу имени Моссовета и другим направлениям.

Но дело не только в том, чтобы принять обязательства. Главное, их надо успешно выполнить. Об этом мы и подумали с самого начала года.

В Косинском объединении уже несколько лет проходит соревнование под девизом: «Обязательствам бригад — экономический расчет и инженерное обеспечение».

# ПЛЮС ИНЖЕНЕРНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

## ТОВАРЫ — НАРОДУ

Мы намерены развивать его и дальше. Вот и нынче вслед за принятием новых обязательств специалисты разработали инженерно-технические мероприятия, цель которых — обеспечить безусловное выполнение всех замыслов коллектива бригад, участков, цехов, объединения в целом.

Предусмотрены внедрение новой техники и технологий, проведение ряда работ по механизации труда, модернизация оборудования, рациональное использование сырья, рабочего времени, улучшение условий труда. Например, планируется оснастить кругловязальные машины приборами активной подачи нити, механизировать оттяжку полотна на плоскофановых машинах при вязании детских изделий, изготовить и внедрить приспособления для образования сборок на некоторых швейных машинах.

Подобные мероприятия сыграют большую роль в повышении производительности труда на рабочих местах и успешном выполнении обязательств бригадами и отдельными работниками.

Большое значение мы придаем связи с научно-исследовательскими институтами и проектными организациями. Сейчас совместно с учеными решаем проблему сокращения трудовых затрат при пошиве изделий верхнего трикотажа, что приведет к росту производительности

труда в швейном производстве. Выявляем возможности выборки полотна переплетением типа «плюш».

Творческим поиском заняты наши художники. Их задача — предложить покупателям изделия красивых форм, моделей. Значительное внимание уделяется моделированию детского трикотажа. Оно осуществляется по возрастным группам: ясельной, дошкольной, школьной, подростковой. Все большее развитие получает изготовление детской одежды в комплекте из двух-трех элементов.

Проблема повышения качества продукции у нас решена еще не до конца. Мы намечаем в первом полугодии ввести в действие комплексную систему управления качеством. Будут действовать стандарты предприятия по техническим переходам. В связи с этим повысятся личная ответственность рабочих и специалистов. Еще активнее надо будет налаживать связь с торгующими организациями, выявлять мнение покупателей.

Серьезного подхода требует инициатива ростовчан «Работать без отставших». В производственных подразделениях ей уделяется большое внимание. Перед бригадами, участниками выдвинута задача полнее использовать внутренние резервы, перенимать лучший опыт, равняться на правофланговых. Ставим цель, чтобы ни одно

подразделение не имело отставания.

Отдельно планируем мероприятия, направленные исключительно на повышение производительности труда. Будет апробировано внедрение агрегатно-группового потока в двух бригадах швейного конвейера. Ожидаемый рост производительности по цеху — 10 процентов. На новую высоту поднимется движение многостаконников. Передовые методы труда, ценный опыт найдут широкое распространение. Только за счет распространения передовых приемов работы швеймотористки А. Г. Хомичевой и внедрения средств малой механизации в группе спецоборудования производительность труда должна повыситься на 15 процентов.

Многое делается для улучшения нормирования труда, что тоже дает рост производительности. Не забываем о внедрении научной, организации труда, лучшем оснащении рабочих мест, механизации перешеек полуфабриката.

Все эти меры по обеспечению выполнения социалистических обязательств должны повлиять на укрепление экономики предприятия. У нас еще не все благополучно с оборачиваемостью оборотных средств. Необходимо и впредь снижать себестоимость изделий, увеличивать размер прибыли.

1979 год покажет, как мы приближаемся к выполнению заданий пятилетки. Пятилетний план нам выполнить нелегко из-за имеющихся перебоев в снабжении шерстяной пряжей. Но коллектив обязан приложить все усилия, чтобы достигнуть намеченных на пятилетие рубежей.

И. ВЛАСОВА,  
директор Косинского трикотажного объединения.

# Четверть века на стройке

В втором квартале прошлого года наша комплексная строительная бригада вступила в соревнование по лицевому счету эффективности. Свыше 28 тысяч рублей — таков эффект нашей деятельности, достигнутый с того времени. На каждого члена бригады приходит ся по 1704 рубля.

Этот успех складывался из повседневного труда рядовых рабочих. В коллективе — 13 тружеников, некоторые с двадцатилетним стажем. С 1952 года работает на стройке Антонина Васильевна Бахмутова. С 1951 — Нина Степановна Симанкова, Людмила Павловна Попова. Они награждались Почетными грамотами, знаками «Победитель социалистического соревнования».

Работа у нас не из легких. Прокладываем трубопроводы, асфальтируем территории объектов. В коллективе — 13 тружеников, некоторые с двадцатилетним стажем. С 1952 года работает на стройке Антонина Васильевна Бахмутова. С 1951 — Нина Степановна Симанкова, Людмила Павловна Попова. Они награждались Почетными грамотами, знаками «Победитель социалистического соревнования».

Прошло 25 лет с того дня, когда я решил стать строителем. С тех пор ни разу не изменил своей профессии. Мы стараемся строить быстро и качественно.

С. БИЗЮНОВ,  
заслуженный строитель РСФСР,  
бригадир ССМУ-6 треста «Особстрой» № 2.

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАУПЛЕНИЙ

### НЕДОСТАТКИ УСТРАНЯЮТСЯ

В статье «Письмам трудящихся — партийную заботу», опубликованной в «Люберецкой правде» 23 ноября 1978 года, критиковалось, в частности, руководство Люберецкой городской телефонной станции за недостатки в организации работы с письмами, заявлениями, жалобами населения.

Начальник станции И. Юрчиков, секретарь партбюро В. Галаев сообщили в редакцию, что изложенные в статье факты действительно имели место. Статья обсуждена на расширенном заседании партийного бюро и производственном совещании. С работниками, ответственными за учет, рассмотрение писем и заявлений, проведены занятия. Составлен план мероприятий по улучшению работы. Старшему инженеру линейного цеха В. Эльгудину объявлен выговор за несвоевременный ответ на письмо Т. Сабуровой Н. М.

30 ноября 1978 года проведено собрание партийно-хозяйственного актива с повесткой дня: «Задачи партийной организации, администрации по выполнению решений XXV съезда КПСС и постановлений ЦК КПСС о работе с письмами, заявлениями и жалобами трудящихся».

Принято решение об улучшении этой работы на городской телефонной станции. Имевшиеся ранее недостатки в настоящее время устраняются.



Производственный корпус № 76 завода сельхозмашин имени Ухтомского, терапевтический корпус Люберецкой больницы — в строительстве этих крупных и других объектов участвовала комсомолско-молодежная бригада отделочников из ССУОР-7 треста «Особстрой» № 2, возглавляемая кавалером ордена Трудового Красного Знамени, партгруппором участка № 2 Ниной Ильиничной Сорокой (на снимке — справа). В бригаде много квалифицированных работниц, которые делятся опытом с молодежью.

Сдавать объекты срок и с высоким качеством — под таким девизом трудится передовой коллектив и в новом году.

На снимке: Н. И. СОРОКА с членами бригады А. Г. БАРАНОВОЙ и Л. М. БАЖАНОВОЙ.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## ВИНОВНЫЕ НАКАЗАНЫ

Решение Мособлсполикома об охране зеленых насаждений пропагандируют и «Люберецкая правда» и местное радио. Однако находятся люди, которые не выполняют это решение и нарушают Закон об охране природы. Есть они и в Малаховке.

Но действия их не остаются безнаказанными. За порубку деревьев на арендуемом земельном участке по суду взыскано в доход

государства 190 рублей с А. Н. Зимина. В. П. Щукин уплатил 205 рублей за самовольно спиленные деревья. За нарушение Закона об охране зеленых насаждений оштрафованы Н. К. Глашкин, В. О. Прохоров и другие.

В. ПРИГОРОВСКИЙ,  
председатель ВООП,  
Н. СКУРИХИН,  
лесник.

## ПОЧЕМУ?

Прошло полтора года, как улицу Совхозную Люберец переименовали в улицу Камова. В паспортах сделали соответствующую отметку. А таблички с названием улицы остались висеть старые. Это усложняет поиск нужного ад-

реса приезжему человеку, создает неразбериху и путаницу.

Почему работники управления коммунального хозяйства не налегают в этом деле порядок?

И. ГУДИЛН.

## К СВЕДЕНИЮ КРАЕВЕДОВ

На первом организационном заседании Люберецкого совета краеведов было решено: секции собираются в последнюю субботу каждого месяца. Очередное заседание состоится 27 января 1979 года в 11 час в краеведческом музее.

СОВЕТ КРАЕВЕДОВ.

## ОТЛИЧИЛИСЬ ТЕПЛИЧНИЦЫ

Когда Люба Жарова — член комсомольско-молодежной бригады А. К. Харитоновой готовила свой участок теплицы к посадке огурцов, она не только взяла высокое обязательство собрать по 35 кг белой продукции в 1 кв. м теплицы, но и призвала своих подруг нанести себе такой же рубеж. Многие комсомолки — тепличницы совхоза им. Горького поддержали почин Жаровой. Среди них была и Валентина Холопова из бригады А. В. Орловой. Валентина перевыполнила свое обязательство: она собрала по 35,2 кг огурцов с 1 кв. метра. А Люба Жарова и ее подруга по бригаде Надя Бирюлина

добились еще большего успеха. Каждый квадратный метр теплицы дал по 36 килограммов огурцов.

Дирекция совхоза, партийная, профсоюзная и комсомольская организации по достоинству оценили трудовую победу комсомолок-тепличниц: Люба и Надя были награждены туристическими путевками. Жарова Люба побывала в ГДР, а Бирюлина Надя — в Румынии. Сейчас девушки вернулись из увлекательных путешествий и готовят теплицы к новому урожаю.

Е. АНТОНОВА,  
секретарь комитета комсомола совхоза им. Горького.

## УСЛУГИ НАСЕЛЕНИЮ

В наступившем году работники Люберецкого городского производственного управления бытового обслуживания могут порадовать люберчан новыми услугами — чисткой ковров и мягкой мебели на дому, мелким ремонтом одежды в филиале № 10 производственного объединения «Радуга». Будут организованы также цехи

мазут. И в течение нескольких лет не решается проблема улавливания пепла. Обслуживающий персонал объясняет обильное выделение его в отдельные периоды слабым разогревом мазута перед подачей его в топку или вообще его недоброкачественностью.

Возможно, так оно и есть. Но ведь нужно принимать какие-то меры, чтобы уменьшить загрязнение атмосферы. Соответствующие службы отделения дороги должны найти техническое решение этой проблемы, чтобы прекратить загрязнение атмосферы в жилом массиве. Отапливать дома, безусловно, надо. Но и природу охранять тоже.

Б. БОБРОВ.

# НОВОСТИ

О МНОГИМИ интересными экскурсионными маршрутами радовал своих земляков Люберецкий совет по туризму и экскурсиям в минувшем году. А в новом, 1979 году любители путешествий — люберчане расширят географию своих увлекательных поездок. Совет по туризму и экскурсиям разработал маршруты по Сибири и Дальнему Востоку. Люберецчане побывают в Перми, Иркутске, на Байкале, на далеком острове Сахалине. Они увидят могучие стройки коммунизма, красоты нашей необъятной Родины. Легендарная стойка века — Байкало-Амурская магистраль станет для них еще более близкой и привлекательной.

Среди новых маршрутов и поездка в старинный русский город Волхов Ленинградской области.

ОДЕСТЬЯ лет назад был создан филиал № 1 Люберецкой центральной библиотеки на улице Космонавтов. К юбилею филиала художники-любители города, члены клуба самодеятельных художников, подарили библиотеке три картины и одну гравюру с изображением Ф. И. Тютчева. Почин в этом принадлежит преподавателю М. М. Транковскому. Его картина «Люберецкий карьер» украшает зал библиотеки, так же, как и акварельные пейзажи Г. П. Волкова.

Этот дар — выражение благодарности за хорошее обслуживание читателей, взрослых и юных.

О УКАЗОМ Президиума Верховного Совета РСФСР от 29 декабря 1978 года за мужество и самоотверженность, проявленные при спасении людей во время пожара, работницы психиатрической больницы Люберецкого района фельдшер Нина Павловна Асокова и медсестра Роза Абдулловна Сухова награждены медалью «За отвагу на пожаре».

О КАКОЙ выигрыш лучше? Льняная скатерть с шестью салфетками или часы-будильник «Слава»? Вопрос вкуса. Но оба эти выигрыша выпали на билеты международной лотереи солидарности журналистов, приобретенные в редакции нашей газеты инженером из ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина М. Яремой.

Правда, будильник достался не Михаилу. Накануне розыгрыша Ярема подарил счастливый билет своему товарищу.

О С НАЧАЛА нового года у работников лесничества начался сезон очистки леса от сухостойных деревьев. В декабрьском морозном воздухе далеко разносится перестук топоров. Около 20 тружеников Томилинского лесопарка занято на этих работах. Очищены первые гектары лесов нашего Люберецкого края.

Новый художественный фильм по одноименному рассказу Юрия Нагибина «Чужая» поставил режиссер Владимир Шредель на киностудии «Ленфильм». Оператор — В. Ковзель, художник В. Гасилов, композитор — А. Пресленев, звукооператор — В. Яковлев.

В картине поставлены важные нравственно-этические вопросы о необходимости проявлять чуткость и такт в сложных психологических ситуациях.

В фильме снимались Ия Саввина, Владимир Заманский, Инна Кондратьева, Георгий Жженов и другие.

НА СНИМКЕ: кадр из кинофильма «Чужая». Павел Кунгурцев — артист Г. Жженов, Липочка — артистка Любовь Стриженова.

Фотохроника ТАСС.

# ЧУЖАЯ



# СПОРТ НА СТАРИЕ— ЛЫЖНИКИ

По традиции лыжники Люберецкого района открывают зимний спортивный сезон эстафетой — наиболее зрелищным и динамичным видом из программы соревнований по лыжным гонкам.

Трассы эстафет пролегали по Люберецкому парку культуры и отдыха. Поэтому многочисленным болельщикам представилась возможность быть свидетелями увлекательной борьбы между сильнейшими командами лыжников нашего района.

Первыми в борьбу вступили женщины, им предстояло помочьться силами в эстафете гонке 3х3 км. Первое место по первой группе завоевали спортсмены Московского областного института физической культуры (Малаховка).

Среди команд лыжниц, выступивших по второй группе, уверенную победу одержали девушки коврового комбината, второе место заняла команда ГПТУ им. Ю. А. Гагарина и третью — вторая команда коврового комбината.

В мужской эстафете 4х5 км первое место завоевала команда института физической культуры в составе В. Стукова, Ю. Ульеванова, С. Могильникова и С. Уварова.

По итогам соревнований среди коллектива первой группы первое общекомандное место заняла команда института физической культуры, на втором месте — лыжники завода имени Ухтомского и на третьем — представители спортивного клуба «Орбита».

Среди коллективов второй группы первенство завоевали лыжники коврового комбината.

Все команды, занявшие призовые места, награждены дипломами и грамотами. Г. Пышко, главный судья соревнований, мастер спорта СССР.

## ИДУТ ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

# ПОХОДЫ, ЭКСКУРСИИ, КРУЖКИ

Много интересного организует для ребят в дни каникул Люберецкий Дом пионеров. 4 января состоялся новогодний утренник для пионерского актива и членов кружков, которых у нас много. Некоторые из них работают в жилых массивах, при ЖЭКах и домоуправлениях: в поселке ИГД — клуб «Отважный», при домоуправлениях № 2 и № 8 — спортивные секции, кружки фото и резьбы по дереву. Все они, конечно, работают в дни каникул.

Сегодня начинается городской шахматный турнир «Белая ладья» на при газете «Пионерская правда». Юные хоккеисты принимают участие в соревнованиях дворовых

героев под Солнечногорском, где примут участие в спортивных соревнованиях.

И, конечно же, побывают они на экскурсиях — в краеведческом музее и на люберецких предприятиях — фирме «Спецодежда», филиале Косинской трикотажной фабрики. Такие экскурсии помогут ребятам в выборе профессий, ведь в Доме пионеров работают кружки кройки и шитья, вязания.

Каникулы в разгаре. Хорошо отдохивают школьники — мороз смягчился, и ребята катаются на санках, веселятся у сверкающих елок в школах Л. МОЛОДКИНА, методист Люберецкого Дома пионеров.

## ПРАЗДНИК ДЕТВОРЫ

участвовали в конкурсах, различных играх. Победителям вручены призы.

Кроме того, более трехсот детей побывали на театрализованном представлении, побывали на новогодней елке в

ЮМОРЕСКА

# ТЕТЮ ЖАЛКО

СМОТРИШЬ, у других всего полно. А мне опять чего-то не хватает. Времени, к примеру. Вон бабуля поскользнулась, шлепнулась. Помог бы встать, со всем моим удовольствием, а кто за меня в Лыткарине тетю мою единственную навестить поедет? Подходит родимый 593-й. Ух, народицу! Аж восемь — я девятый. Промешкаешь — и будешь до самой площа-да столом стоять. Старушке с корзинкой торопиться некуда, обождет. И гражданка с ребятишками тоже. Ишь, как глянули нехорошо, детсадовцы! Кем вырастете, малавки? Наверняка двоечниками, а я вам дорогу уступай, так по-вашему? И ты, мамаша ихня, думай наперед, прежде чем обижать меня взором.

Ох, какое сиденье теплое! Так и

пышет от водительской кабины теплом. Нет, граждане пассажиры, не мечтайте и не мыслите, что я нагретое местечко раньше срока покину! Откуда вы взяли, что я не инвалид или не ребенок? Может, по годам я в самый раз школьного возраста, а просто внешность моя взрослая? Про акселерацию, видать, не слыхали? А женщина, у которой печаль в глазах, возможно, и не в положении, а оделась теплее. Ничего, постоит.

Как быстро автобус летит: уже приехали. Вот эта улица, вот этот дом... А где же родственница моя дорогая? Нету ее. Опоздал. Жалко-то как: захворала не ко времени, залегла в больницу. Нет в тебе сознательности, тетка! Как быть племяннику, у кого взаймы взять?!

Н. БАЛАШОВ.

Сегодня: «ЗЕМЛЯ САННИКОВА» — 10; киносборник «ПЕС И КОТ» — 11-40; «ПИРАТЫ ТИХОГО ОКЕАНА» (2 серии) — 13, 17-20, 20; «ЧЕТВЕРО ПРОТИВ КАРДИНАЛА» — 15-40.

Завтра: «ПЕРСТЕНЬ КНЯЖНЫ АННЫ» — 10; «АРМИЯ ТРЯСОГУЗКИ» СНОВА В БОЮ» — 11-40; «ПИРАТЫ ТИХОГО ОКЕАНА» (2 серии) — 13, 17-20, 20; «ЧЕТВЕРО ПРОТИВ КАРДИНАЛА» — 15-40.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «НОВЫЕ ПОХОЖДЕНИЯ КОТА В САПОГАХ» — 10; «СТЕКЛЯННЫЕ БУСЫ» — 11-20; «НОВОБРАНЦЫ ИДУТ НА ВОЙНУ» — 13, 17; «ЖИВИТЕ В РАДОСТИ» — 15, 19, 21.

Завтра: «МАЛЬЧИК С ПАЛЬЧИКИ» — 10; «ТАЧАНКА С ЮГА» — 11-20; «НОВОБРАНЦЫ ИДУТ НА ВОЙНУ» — 13, 17; «ЖИВИТЕ В РАДОСТИ» — 19, 21.

## ДЕЛЕВИДЕНИЕ

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.40 На зарядку становись!
- 9.00 Концерт.
- 9.30 Будильник.
- 20.00 Служу Советскому Союзу!
- 11.00 «Сказка о мертвый царевне и семи богатырях». Мультфильм.
- 12.00 Музыкальный киоск.
- 12.30 Сельский час.
- 13.30 «Память сердца». Спектакль.
- 15.45 Документальный фильм.
- 16.15 По вашим письмам.
- 17.00 Клуб кинопутешествий.
- 18.00 Международная панорама.
- 18.45 Мультипликационный фильм.
- 19.00 Чемпионат СССР по фигуристому катанию. Парное катание.
- 21.00 Время.
- 21.35 Чемпионат СССР по фигуристому катанию. Парное катание.

22.05 Литературные чтения.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 На арене цирка.

19.50 Документальный фильм.

20.15 «Спокойной ночи, мальчики»

20.30 Концерт.

21.40 Справочное бюро.

21.55 «Хозяйка гостиницы». Спектакль.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.00 Спорт-1978.

9.50 Концерт.

10.00 Документальный фильм.

11.00 Для вас, родители!

11.30 «Утренняя почта».

12.00 «Алтека «Голубые шары». Спектакль.

13.20 В мире животных.

14.20 Человек. Земля. Вселенная.

15.10 «Театр кукол». Телефильм.

16.10 «Верните «Олега». Фильм. 1-я серия.

17.20 Встреча друзей.

19.30 Здоровье.

20.15 «Спокойной ночи, мальчики»

20.30 Документальный фильм.

21.40 «Мы вместе, мама». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ДФПША

# ВЫХОДНОГО ДНЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЗЕМЛЯ САННИКОВА» — 10; киносборник «ПЕС И КОТ» — 11-40; «ПИРАТЫ ТИХОГО ОКЕАНА» (2 серии) — 13, 17-20, 20; «ЧЕТВЕРО ПРОТИВ КАРДИНАЛА» — 15-40.

Завтра: «ПЕРСТЕНЬ КНЯЖНЫ АННЫ» — 10; «АРМИЯ ТРЯСОГУЗКИ» СНОВА В БОЮ» — 11-40; «ПИРАТЫ ТИХОГО ОКЕАНА» (2 серии) — 13, 17-20, 20; «ЧЕТВЕРО ПРОТИВ КАРДИНАЛА» — 15-40.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «НОВЫЕ ПОХОЖДЕНИЯ КОТА В САПОГАХ» — 10; «СТЕКЛЯННЫЕ БУСЫ» — 11-20; «НОВОБРАНЦЫ ИДУТ НА ВОЙНУ» — 13, 17; «ЖИВИТЕ В РАДОСТИ» — 15, 19, 21.

Завтра: «МАЛЬЧИК С ПАЛЬЧИКИ» — 10; «ТАЧАНКА С ЮГА» — 11-20; «НОВОБРАНЦЫ ИДУТ НА ВОЙНУ» — 13, 17; «ЖИВИТЕ В РАДОСТИ» — 19, 21.

### ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЗОЛОТОЙ ПОЯС» — 15; «ЗЕМЛЯКИ» — 17, 19.

Завтра: «КОЛЬЦО АЛЬМАНЗОРА» — 15; «ЗЕМЛЯКИ» — 17.

Сегодня: «СЛОНЕНOK ЦВЕТА МЕЧТЫ» — 16; «БЕШЕННОЕ ЗОЛОТО» — 18, 20.

Завтра: сборник мультфильмов для детей — 16; «АФОНИЯ» — кино-комедия — 18, 20.

8 января: сборник мультфильмов №№ 3—16; «ЧЕТЫРЕ МУШКЕТЕРА» (2 серии) — 17-30, 20.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,